



**EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT**

Küldöttgyűlés

Jegyzőkönyv

2022. december 14. (szerda) 16:00 óra

1088 Budapest, Rákóczi út 5. (Q épület 103-as terem)

Tervezett napirend:

- 1. Napirendi pontok elfogadása**
- 2. Jegyzőkönyvvezető megválasztása**
- 3. Az ELTE GTK HÖK Elnökség beszámolója**
- 4. Az ELTE GTK HÖK Elnökének megválasztása**
 - a. Nagy Anna Dorottya Elnökjelölt (a továbbiakban: Elnökjelölt) és csapatának bemutatkozása**
 - b. Kérdések az Elnökjelölthöz**
 - c. Vita az Elnökjelöltről**
 - d. Szavazás az Elnökjelöltről**
- 5. Az ELTE GTK HÖK Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása**
- 6. Az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagjainak és póttagjainak megválasztása**
- 7. Az ELTE GTK HÖK Kari Tanács Tagjainak megválasztása**
- 8. Egyebek**

Ülés kezdete: 16:25



Molnár Levente (ELTE GTK HÖK elnök) 16:25 perckor megnyitja az ülést, köszönt mindenkit.

Molnár Levente (ELTE GTK HÖK elnök) határozatképesnek nyilvánítja a küldöttgyűlést **18** mandátummal.

1. Döntés a napirendi pontok elfogadásáról

Molnár Levente felvezeti a napirendi pontokat.

Molnár Levente szavazást indít a tervezett napirendi pontok elfogadása végett.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési Bizottsága a Napirendi pontokat elfogadja **18** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

16:27 - Tátrai Teréz (Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottság tagja) késve csatlakozik a küldöttgyűlés tagjaként. Mandátumát megkapja, szavazattal rendelkezik.

2. Jegyzőkönyvvezető megválasztása

Molnár Levente ajánlja **Fritz Áront** (Ellenőrző Bizottság tagja) a jegyzőkönyvvezető pozíció betöltésére. Fritz Áron elfogadja a felkérést. **Molnár Levente, Fritz Áron** személyét illetően szavazást indít.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Fritz Áron** személyét, mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző Bizottságának jegyzőkönyvvezetőjét elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

3. Az ELTE GTK HÖK Elnökség beszámolója

Molnár Levente az elnökség és a bizottságok elnökeinek beszámolójainak elfogadása érdekében szavazást indít.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Molnár Levente** (elnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Lukács Vencel** (elnökhelyettes) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Nagy Anna Dorottya** (kommunikációs alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Eszenyi Marcell** (gazdasági alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Ulmann Ákos** (tanulmányi alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Muhari Brigitta** (külügyi alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Rózsa Panna** (szociális alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK Küldöttgyűlési bizottsága **Papp Dorottya** (rendezvényekért felelős alelnök) beszámolóját elfogadja **19** igen, **0** nem és **0** tartózkodó szavazattal.

4. Az ELTE GTK HÖK Elnökének megválasztása

Molnár Levente, összegzi elnökségi időszakát, köszönetet mond csapatának a sikeres évért, amit maguk mögött tudhatnak.

a. Nagy Anna Dorottya Elnökjelölt (a továbbiakban: Elnökjelölt) és csapatának bemutatkozása

Nagy Anna Dorottya köszönt mindenkit. Egy prezentációban mutatja be csapata programtervét. Újításként a referensi pozíciókat (tudományos, sportügyi) is be akarják hozni. Ezután a jövőbeli céljaikat is ismerteti. Majd a csapata bemutatása következik, elmondja mindenki pozícióját, valamint fő feladatait, amelyek a pozíciókkal járnak:

16:27 – Szepessy Anna (Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési Bizottság tagja) késve csatlakozik a küldöttgyűlés tagjaként. Mandátumát megkapja, szavazattal rendelkezik.

Elnökhelyettesjelölt: **Molnár Levente**

Kommunikációs alelnökjelölt: **Fazekas Liliána**

Gazdasági alelnökjelölt: **Soti Tóbiás**

Tanulmányi alelnökjelölt: **Ulmann Ákos**

Tudományos referensjelölt: **Erdő Krisztina**

Külügyi alelnökjelölt: **Boros Réka Judit**

Szociális alelnökjelölt: **Nagy Enikő**

Rendezvényes alelnökjelölt: **Vida Mátyás József**

Sportügyekért felelős referensjelölt: **Muhari Brigitta**

b. Kérdések az Elnökjelölthöz

A programtervben említett gólya tábor megreformálása mit takar pontosan? – A létszám növelését, valamint több szervező bevonását.

A különböző HÖK által rendezett eseményekre történő jegyvásárlással kapcsolatos problémák megoldhatóak e? – A HÖK hatáskörén kívül esik a probléma, ezért meg van kötve a kezük, nem tudnak egy külön platformot erre létrehozni.

c. Vita az Elnökjelöltről

Brock Albert (Ellenőrző Bizottság elnöke) veszi át ideiglenesen az ülés vezetését.

Nagy Enikő (szociális alelnökjelölt) pozíciójára való kompetenciáját illetően vetődnek fel kérdések.

A nyelvtanulást és a sportot emelik ki, mint legimponálóbb pontok a csapat programjában.

d. Szavazás az Elnökjelölről

Molnár Levente szavazást indít az elnökjelölről, **Nagy Anna Dorottjáról** és csapataról. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetilket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

5. Az ELTE GTK HÖK Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Király Bence (küldöttgyűlés tag) jelöli **Fritz Áront**, mint Ellenőrző Bizottsági tagot. **Fritz Áron** elfogadja a felkérést és megerősíti, hogy semmilyen összeférhetetlenség nincs, amely megakadályozhatná pozíciója betöltésében. **Molnár Levente, Fritz Áron** személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetilket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

Fertőffy Réka (küldöttgyűlés tag) jelöli **Szöke Hunort**, mint Ellenőrző Bizottsági tagot. **Szöke Hunor** elfogadja a felkérést és megerősíti, hogy semmilyen összeférhetetlenség nincs, amely megakadályozhatná pozíciója betöltésében. **Molnár Levente, Szöke Hunor** személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetilket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

Király Bence (küldöttgyűlés tag) jelöli **Brock Albertet**, mint Ellenőrző Bizottsági tagot. Brock Albert elfogadja a felkérést és megerősíti, hogy semmilyen összeférhetetlenség nincs, amely megakadályozhatná pozíciója betöltésében. **Molnár Levente, Brock Albert** személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetliket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

6. Az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagjainak és póttagjainak megválasztása

Nagy Anna Dorottya ajánlja **Molnár Leventét, Fazekas Liliánát** és **Boros Réka Juditot**, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagjait.

Molnár Levente a tagok személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetliket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

Nagy Anna Dorottya ajánlja **Ulmann Ákost, Vida Mátyást** és **Soti Tóbiást**, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció póttagjait.

Molnár Levente, a póttagok személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóvetliket a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

7. Az ELTE GTK HÖK Kari Tanács Tagjainak megválasztása

Nagy Anna Dorottya ajánlja **Ulmann Ákost** és **Molnár Leventét**, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács tagjait.

Molnár Levente a tagok személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóceklit a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

Nagy Anna Dorottya ajánlja **Fazekas Liliánát** és **Boros Réka Juditot**, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács póttagjait.

Molnár Levente a póttagok személyét illetően szavazást indít. **Brock Albert** (Ellenőrző Bizottság elnöke) kiosztja az ehhez szükséges szavazóceklit a küldöttgyűlés tagjainak és megkezdődik az anonim szavazás.

17:37-Horváth Zsombor és Jung Tamás (Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési Bizottság tagjai) idő előtt (szavazataik leadása után) távoznak.

8. Egyebek

Molnár Levente ismerteti a szavazások eredményeit.



Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Nagy Anna Dorottya** személyét, mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának elnöke, valamint elnökségének tagjait elfogadja **18** igen és **2** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Fritz Áron** személyét, mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző Bizottságának tagja, elfogadja **18** igen és **2** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Szőke Hunor** személyét, mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző Bizottságának tagja, elfogadja **16** igen és **4** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Brock Albert** személyét, mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző Bizottságának tagja, elfogadja **20** igen és **0** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Molnár Levente** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagja, elfogadja **17** igen, **2** nem szavazattal és **1** érvénytelen szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Fazekas Liliána** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagja, elfogadja **18** igen és **2** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Boros Réka Judit** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció tagja, elfogadja **19** igen és **1** nem szavazattal.



Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Ulmann Ákos** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció póttagja, elfogadja **20** igen és **0** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Vida Mátyás** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció póttagja, elfogadja **19** igen és **1** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Soti Tóbiás** személyét, mint az ELTE Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Küldöttgyűlés GTK HÖK frakció póttagja, elfogadja **18** igen, **1** nem és **1** érvénytelen szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Ulmann Ákos** személyét, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács tagja, elfogadja **20** igen és **0** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Molnár Levente** személyét, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács tagja, elfogadja **18** igen és **2** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Fazekas Liliána** személyét, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács póttagja, elfogadja **19** igen és **1** nem szavazattal.

Az ELTE GTK HÖK küldöttgyűlési bizottsága **Boros Réka Judit** személyét, mint az ELTE GTK HÖK Kari Tanács póttagja, elfogadja **19** igen és **1** nem szavazattal.

Molnár Levente, köszönetet mond az elnökként eltöltött évéért és sok sikert kíván **Nagy Anna Dorottyanak** az ELTE GTK HÖK frissen megválasztott elnökének.

Varga Réka (EHÖK elnök) is köszönetet mond **Molnár Leventének** és csapatának a közös munkáért, valamint támogatásáról biztosítja az újonnan megválasztott elnököt.



Molnár Levente 17:54 perckor lezárja az ülést.

Fritz Áron s.k.

Jegyzőkönyvvezető
Ellenőrző Bizottsági tag
ELTE GTK Hallgatói
Önkormányzat

Brock Albert s.k.

Ellenőrző Bizottsági elnök
ELTE GTK Hallgatói
Önkormányzat

Szőke Hunor s.k.

Ellenőrző Bizottság tag
ELTE GTK Hallgatói
Önkormányzat